

# 英军特种部队在阿富汗杀良冒功?



在阿富汗执行任务的英军士兵

一名阿富汗男子指控英国特种部队在2011年一次突袭行动中枪杀他的4位无辜家人。英国军方正就此开展调查。

## 阿富汗男子指控英国特种部队枪杀4位无辜家人

“今日俄罗斯”电视台网站5日报道，这名男子家住阿富汗南部赫尔曼德省，出于安全考虑，他要求匿名。男子说，2011年2月一次夜间突袭行动中，英国特种空降团(SAS)的士兵枪杀了他的4位家人，而他们全家同恐怖组织或反政府武装没有任何关联。

英国《每日邮报》援引这名男子的话报道：“当时是凌晨1点钟，两架直升机降落在我家附近，10分钟后特种空降团的士兵闯进我家。”男子回忆说，特种空降团士兵包围房子，“喝令我们走出房间，然后开始搜查我家。”

“后来，我的眼睛被蒙住，在房间里坐了一夜。”男子说，“清

晨，他们来到房间里，把蒙在我眼睛上的眼罩取下来，告诉我直到他们离开我才能走出家门。”

特种空降团士兵乘直升机离开后，这名男子走出家门发现，自己的父亲、两个兄弟还有一个表兄已被特种空降团枪杀。

英国宪兵队正就这一指控展开调查。

## 调查行动进展迟缓

联合国报告显示，2009年至2012年，美、英等国特种部队在阿富汗的夜袭行动致死近300名平民。迫于舆论压力，英国宪兵队于2014年开始调查英军士兵在阿富汗涉嫌违法的行为。这项调查代号“诺斯穆尔行动”，旨在查明2005年至2013年英军士兵在阿富汗战场的675起涉嫌违法乱纪案件，包括构成战争罪的滥杀平民行为。

一名国防部发言人6月30日

证实，受到调查的近700起案件中，仅不到10%仍在调查。《星期日泰晤士报》报道，52起涉嫌非法致死的案件仅剩一起仍在调查，即2011年2月的那次突袭。不过，相关调查进展缓慢，处处碰壁。

阿富汗战场前军事情报人员克里斯·格林参与此次调查工作。《每日邮报》援引格林的话说，每次调查人员询问特种部队相关人员时，对方总称涉及“内部机密”，使调查人员一次次无功而返。“英

国军队军纪严明，但特种部队看起来似乎不用遵守相同的规定，”格林直言，“对于特种部队所具有的责任心，我的看法是，他们完全没有责任心。”

调查显示，驻阿特种空降团不仅涉嫌枪杀平民，还在报告中谎报实情，甚至捏造证据，试图掩盖真相。他们伪造现场，往被打死的平民手里塞武器，制造对方是非法武装人员的假象。

据新华社

## 南医大友谊整形金柱翰院长纠正少女隆鼻误区

“拼颜值，赢未来”正吸引着越来越多的青少年加入整容行业，眼下正值暑假，一大波未成年人整形大军来袭。南医大友谊整形外科金柱翰院长提醒，爱美是好事，但整形并非人人适宜，切忌盲目跟风。

### 模板式的五官千篇一律 私人订制的面容万里挑一

小玲样貌清秀，对自己的扁平鼻子不是满意，趁暑假来到了南京医科大学友谊整形外科医院，她坦露自己特别喜欢杨幂的翘鼻，希望能整得跟她一模一样。金柱翰院长表示，小玲欲整“白浅鼻”存在着误

区，整形切勿盲目跟风，整形是发掘自身的美丽，让美丽加分，而不是把自己变成另外一个人。所以需要明确的是：整形，并不是让自己变模样，而是让自己看起来更协调。

### 专家提醒 追求美丽需谨慎

暑假整形热潮来袭，但并非人人适宜。金柱翰院长提醒：“明星脸并非人人适宜，选择医疗机构更要谨慎，千万小心‘美容陷阱’。”金柱翰院长表示，由于明星效应以及不正确的舆论导向影响，不少学生在咨询美容整形时，第一句话便是“我要做一个和某某明星一样的鼻

子、某某明星一样的脸型……”殊不知，每个人面部构造不同，整形效果也不一样。盲目追求“明星脸”，只会适得其反。

### 业内声音 南医大友谊整形享誉国内外

据了解，南京医科大学友谊整形外科医院是南京一家JCI国际医院标准认证的中国三级整形外科医院，是全国5A医疗整形美容机构。据了解，JCI审核标准特别严格，有1300个细节，南医大友谊整形外科医院是南京率先(全国仅3家)获此殊荣的医疗整形美容专业医院！通讯员薛云

## 直击goodhealth健康专场，揭秘刘晓庆保养秘笈！

她是一代传奇人物，娱乐圈的话题女王，更是人人都羡慕的冻龄女神。7月6日当天，刘晓庆空降聚鲨商城goodhealth健康专场直播间，还原女神的日常生活。

刘晓庆一直是众多心目中的完美女神，她的光润弹性肌肤让很多女生惊叹，她的“冻龄”秘诀到底是什么？

她说“快乐能让人活得更有质量，更长久！”保持年轻乐观的心态，健康的生活方式和饮食习惯，都会让肌肤由内而外透出活力。

最为有趣的是刘晓庆与goodhealth的结缘，有段时间颠倒日夜地拍戏，导致皮肤逐渐变差的她，在友人的推荐下机缘巧合服用goodhealth

葡萄籽，最后竟然变成goodhealth的忠实粉丝。

新西兰拥有纯天然原生态的自然资源，goodhealth便是在这种天然环境下孕育而生，提取纯粹自然精华，为众多新西兰国民焕发健康活力。旗下产品，均出自于新西兰有机农牧场，通过15项以上产品检测，新西兰GMP制药标准后，才交付到每个人的手里。

Goodhealth希望成为每个家庭的营养师，以纯粹天然的全产品系列，为他们提供完善的营养解决方案，此次特邀刘晓庆，也是希望和国民女神一起向更多的人民，传递科学的健康养身理念！

广告

## 巴西总统更多“黑料”将被曝光？

巴西总统米歇尔·特梅尔上月底被指控受贿后，他的律师团队5日表示，这一指控完全是基于各种假设，警方公布的录音也存在问题，不足以成为指控特梅尔的证据。

巴西总检察长罗德里戈·雅诺特则表示，检方将在未来数周内公布更多证据，对特梅尔提起敲诈、洗钱等罪名指控。

特梅尔的律师安东尼奥·马里斯·德奥利韦拉当天向国会一个调查委员会提交书面辩护词，针对特梅尔被控受贿一事作出辩护。他对在场媒体记者说：“辩护律师团认为，这项指控并非基于事实，而是根据假设和猜想。”

巴西总检察长雅诺特上月26日正式以受贿罪名向巴西联邦最高法院起诉特梅尔。特梅尔由此成为巴西历史上首位被刑事起诉的在任总统。

检方在诉讼文件中称，有“充分”证据表明，特梅尔在今年3月和4月期间收受巴西肉类生产加工巨头JBS集团前负责人若埃斯利·巴蒂斯塔贿赂，贿金为50万雷亚尔(约合100万元人民币)。

面对指控，特梅尔多次否认存在任何不当行为。虽然他的最新支持率已经跌至个位数，但他仍表示不会辞职。

特梅尔的律师团在辩护书中写道，今年3月公布的一段录音是偷录的，不足以成为起诉特梅尔的合法证据。此外，特梅尔在录音中的声音过于模糊，无法支撑检方的说法。

特梅尔本人则表示，这段录音被改动过，而录音制作者巴蒂斯塔是犯罪分子，他供认向数以百计政客行贿，目的是与检方达成辩诉交易，以逃避牢狱之灾。

对于上述说法，总检察长雅诺特的办公室拒绝回应。但雅诺特表示，检方已掌握更多证据，将在未来数周内对特梅尔提起更多指控，罪名包括诈骗和洗钱。

根据巴西相关法律，当诉讼对象是现任总统时，必须在巴西议会众议院三分之二议员投票赞成后，案件才能交由联邦最高法院法官讨论是否开庭审理。巴西众议院预计在7月中旬或8月初对此进行投票表决。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩排列3(17180期)

中奖号码:	5 8 6	福彩 15 选 5(2017180 期)
投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选:	468注	1040元
组选3:	0注	346元
组选6:	1199注	173元

中奖号码: 4 7 8 9 15

奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 72注 2493元

### 福彩双色球(2017078期)

红球号码:	5 7 18 19 22 24
蓝球号码:	16
奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	7注 7387529元

### 福彩 3D 游戏(2017180期)

中奖号码:	3 6 4
奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选	253注 1040元
组选3	0注 346元

一等奖 39注 100000元

组选6 1373注 173元

## 体彩鸡毛信

### 大乐透头奖空开 奖池飙升至38.54亿！

7月5日，大乐透第17077期一等奖无人中，二等奖开出54注，每注奖金15.76万元。当

期开奖后，大乐透奖池一路飙升，目前已达38.54亿元，敬请广大彩友关注。

苏彩